Szerkessziink a tetraéder egyik csucsa (pl. A) mint kézéppont koré egy akkora gombot, hogy az A-bol induld
élek metsszék a gombfelszint. Ekkor a gombfelszin és a tetraéder — A-hoz csatlakozd — lapjainak metszésvonala egy
gombhéromszoget hataroz meg. A gémbharomszog oldalait: a, b, ¢, szogeit: «, 3, v jelolje. A gébmbharomszogekre
vonatkoz6 egyik cosinus-tétel szerint (1d. Hack-Kugler: Fiiggvénytablazat, 80. oldal)

cos a + cos 3 cos vy

cos a = - -
sin 3 sin v

A feltétel szerint most «, 3, v hegyesszogek. Ezért a jobb oldalon szereplé tort értéke pozitiv, s igy cos a is pozitiv.
Ez pedig azt jelenti, hogy a hegyesszog. A feladat allitasat ezzel belattuk.
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